

НОВОСТЬ

17.12.2018

## ЛУКОЙЛ НАГРАДИЛ ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ В УРАЕ И ПОКАЧАХ

Девять проектов жителей городов Покачи и Урай Ханты-Мансийского автономного округа стали победителями конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» в 2018 году. Авторам лучших программ дипломы вручил вице-президент Компании, генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергей Кочкуров.

В специальной номинации «Молодежные инициативы», учрежденной в рамках объявленного Президентом России Года добровольца (волонтера) гранты получили сразу два покачевских проекта. Они направлены на гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения, а также развитие научно-технического и творческого потенциала.

При поддержке ЛУКОЙЛа будут воплощены в жизнь два экологических проекта и один спортивный. В детском саду компенсирующей направленности «Золотой ключик» города Урая обустроят собственную «Экологическую гостиную», а в четвертой школе Покачей создадут экологический клуб «ЭкоПульс». Урайская детско-юношеская спортивная школа инициировала фестиваль ГТО, участниками которого могут стать люди с ограниченными возможностями здоровья от 14 до 65 лет.

Этой категории населения в Урае и Покачах планируют помогать и через реализацию проектов, получивших гранты в номинации «Духовность и культура». В числе получателей помощи - дети. Также весной 2019 года в исполнении учеников школы №12 в Урае состоится премьера спектакля «От нас, не видевших войны....».